

Hodnocení akcí školy ve školním roce 2021/2022

Tábor Veselé vědy v Novém Jičíně bavil i kamion ministerstva

I když jsou stále ještě prázdniny, neznamená to, že ve školách nejsou děti. Například novojičínská Základní škola Komenského 68 připravila příměstský tábor. Konal se pod záštitou Veselé vědy a dorazil na něj i kamion s pojízdnou učebnou techniky. Zájem o tábor projevilo 30 dětí, které bavi zkoumat přírodu a dělat pokusy. Tábor byl vybrán pro pořádání akce, kterou zajišťuje ministerstvo průmyslu a obchodu, protože to je jejich kamion, který je předělán jako multimediální učebna. Připravují v něm různorodé programy, pro děti si připravili 3D tisk.

Mgr. Pavla Stanislavová, 23.8.2021

Šestáci si užili Beskydy

Na základní škole Komenského 68 je začátek školního roku neodmyslitelně spjat s turistickým kurzem žáků šestého ročníku. V loňském roce o něj byly děti ochuzeny z důvodu zákazu hromadných akcí, letošní šestáci si ho však narámně užili. Pětidenní kurz se vždy koná v nádherné beskydské přírodě, v táborové základně Kyjov v Hutisku-Solanci. Tradiční náplní jsou aktivity spojené s přežitím v přírodě: střelba ze vzduchovky, topografie, rozdělování ohně, uzlování, šifry, zdravotvěda a stavění stanů. Denní program je vždy zakončen pohybovými a adaptačně – socializačními hrami, celý pobyt pak zase stezkou odvahy. Ačkoliv byly všechny děti v průběhu týdne při testování dvakrát negativní, náladu si udržely velice pozitivní, což se odrazilo na příjemné atmosféře pobytu. Také počasí nám letos mimořádně přálo, letní teploty nám umožnily všechny aktivity realizovat na čerstvém vzduchu, a to rozhodně přispěje k lepší imunitě dětí v nadcházejícím podzimu.

Mgr. Hana Šmídová, 10.9.2021



Srpnová prázdninová družina

Stejně jako v červenci, tak i v srpnu se pro žáky naší školy otevřela prázdninová družina. Bohužel počasí nám příliš nepřálo a tak se děti, během deštivých dnů, zdržovaly spíše v prostorách školy. Během prvního dne, děti vyprávěly svým kamarádům o zážitcích z letních prázdnin, tyto zážitky následně namalovaly a tak mohla proběhnout soutěž o nejkrásnější obrázek. Všichni byli moc šikovní, za své snažení získali sladkou odměnu a obrázky si vystavili do vestibulu školy. Na děti také čekaly různé hry a soutěže ve skupinách jako například motání mumií, hledání věcí podle abecedy, sestavování legračního příběhu a papírový závod.

Mgr. Petra Chytílková, 30.9.2021



Projektový den 4.A a 4.B – spaní ve škole

Konečně se děti dočkaly! Po dlouhé odmlce způsobené covidem se podařilo 4. ročníku spojit projektový den se spaním ve škole. Ve středu 29.září děti odpoledne navštívily informační centrum, kde si připomenuly historii Nového Jičína. Pak se přesunuly do zahrady městské knihovny, kde paní knihovnice měla připravené strašidelné čtení. Po večeri děti čekala procházka noční školou. Dostaly se i do míst, která jsou v běžném provozu pro děti nepřístupná. Ve čtvrtek se uskutečnil projektový den věnovaný opakování učiva vlastivědy (plány, mapy). Děti zaznamenávaly cestu do plánu města, orientovaly se v názvech ulic a významných budov. Také si vyzkoušely zaznamenat situační náčrt. Svou práci zakončily tvůrčími činnostmi. Spaní ve škole i projektový den se velmi vydařil.



Mgr. Petra Musilová a Mgr. Hana Sopuchová, 3.10.2021

SMOKEMAN zasahuje

V úterý 19. 10. 2021 třída 8. A v rámci výuky chemie zažila edukativní show s cílem přiblížit správné spalování v lokálních topeništích. Na náměstí přijela pojízdná kotelna, žáci měřili a zjišťovali kolikrát horší je spalování odpadů oproti spalování suchého dřeva. Show pro žáky ale nebyla jen o vytápění. Zábavnou a poutavou formou se spoustou pokusů si žáci uvědomovali souvislosti z učiva přírodopisu, fyziky, chemie a svých vlastních zkušeností a velmi aktivně se do celé show zapojovali. Efektními pokusy ověřovali, odkud se bere energie spalováním paliv. O vlastnostech CO_2 a jiných plynů, včetně výbušností některých se přesvědčili řadou experimentů, jejichž projevy zaznamenávali i procházející občané. Zaujalo je i znázornění inverze v akváriu, fungování parního stroje a spalovacích motorů, i demonstrování přeměny tepelné energie na elektrickou. Diskutovali, zda lze dřevem nabít mobil? Program dokumentují fotografie a videa.

RNDr. Svatava Hajdová, ředitelka školy, 20.10.2021



Dopravní hřiště

V měsíci říjnu jsme společně s žáky 5.ročníků navštívili dopravní hřiště, kde na všechny čekala písemná a praktická zkouška z cyklistiky. Nejdříve jsme si společně zopakovali značky a situace na křižovatce a po písemné zkoušce děti musely ukázat své znalosti i na dopravním hřišti. Po úspěšném absolvování získaly „průkaz cyklisty“, díky kterému mohou sami jezdit po silnici.

Ing. Hana Ščerbová, 25.10.2021



Hodina výtvarné výchovy v 8.C

Jak se pracuje s přírodním úhlem? V 8. C úplně skvěle. Dostali kuchyňské zátěší, přírodní papír a přírodní uhl. A výsledek se dostavil – žáci nevěřili, co se v nich skrývá 😊. Podívejte se i vy na fotku malé improvizované výstavky.

Mgr. Jana Bártová, 25.10.2021



Exkurze naším regionem

Exkurze za zajímavostmi našeho regionu

Dne 26. října se žáci čtvrtých ročníků vydali na cestu za zajímavostmi našeho regionu. Poznali železniční uzly v Suchdole nad Odrou, Studénce, muzeum vláček ve Studénce, rybníky a záchranou stanici v Bartošovicích, areál skokanských můstků ve Frenštátě pod Radhoštěm. Zastavili se také u památníku Františka Palackého v Hodslavicích. V Kopřivnici se seznámili s firmou Bike Fun, která vyrábí jízdní kola. Prošli se výrobní halou a viděli výrobu kol od přípravy až po finální balení. Věříme, že tato praktická ukázka zajímavosti našeho regionu byla pro děti velmi přínosná a zábavná.

Mgr. Petra Musilová a Mgr. Hana Sopuchová, 27.10.2021



1.B Podzimní vycházka

S 1.B jsme se vydali na podzimní vycházku obdivovat krásy přírody. Děti si nasbíraly pestrobarevné listy a některé si z nich udělaly kytici, naučily se názvy stromů, také si prohlížely úžasný pohled krajiny a její nádherné zbarvení. Koho krajina zaujala, ten si ji i vyfotil. Děti byly z vycházky nadšené.

Mgr. Anna Jandlová, 1.11.2021



Dušičky, Halloween, Den mrtvých



pohoštění. Moc se nám tento den líbil, ale velice rychle utekl. Tak opět u jiného tématu někdy příště...

Dne 26.10., „poslední“ říjnový den před podzimními prázdninami, jsme si v 5.A zpřijemnila projektovou výukou. Co jsou to Dušičky? Kdy se slaví Halloween? Jak prožívají dny „Día de Muertos“ ve španělsky mluvících zemích? Cílem projektu bylo najít, co tyto dny spojuje, zároveň jak a čím se od sebe navzájem odlišují. Děti ve škole čekalo sladké překvapení, aby se jim lépe pracovalo. Většina z nich přišla v kostýmech, převlecích a maskách, někteří si pro sebe i své spolužáky přichystali malé

Mgr. Petra Žlebková, 1.11.2021

Centra aktivit v 1.A

Každou středu a čtvrtek máme dvě hodiny center aktivit vycházejících z principu programu „Začít spolu.“ Děti pracují v menších skupinkách, učí se vzájemné spolupráci a samostatnému myšlení. Jak jim to už v první třídě jde, se můžete podívat na přiložených fotografiích.

Mgr. Iva Štramberská, 10.11.2021



Učení se svatým Martinem v 1.A



Na den sv. Martina jsme se neučili jako obvykle, ale měli jsme připravené zajímavé učení. Začali jsme čtením legendy a přísloví o svatém Martinovi. V pracovních listech jsme si procvičili počítání, vyhledávání písmen i sluchové rozlišování. Také jsme si nakreslili peřinu a vyrobili bílého koně, který by nám mohl přinést sníh. Naučili jsme se o Martinovi novou písničku. Poslední hodinu jsme šli na hřiště, kde jsme soutěžili se sněhovými

vločkami. Vyhrály holky 😊. Na závěr nás čekalo krásné překvapení. Opravdu přijel svatý Martin na bílém koni a povyprávěl nám o svém životě. Za to, že jsme dnes plnili různé úkoly o Martinovi, nám přivezl sladkou odměnu.

Mgr. Iva Štramberská, 11.11.2021

Náš region

Žáci čtvrtých ročníků završili povídání o našem regionu společným projektem. V něm využili poznatků z exkurze po zajímavých místech, které navštívili. Informace k projektu také vyhledávali v různých propagačních materiálech a knihách o našem regionu. Prezentace shlédnuté v hodinách Vlastivědy, byly dalším zdrojem informací. Projekt byl první, který žáci v tomto školním roce tvořili. Všem skupinkám se práce velmi dařila. Nakonec žáci svou práci prezentovali před celou třídou. Všechny žáky můžeme moc pochválit a určitě to nebyl poslední projekt letošního roku.

Mgr. Petra Musilová, 13.11.2021



Světový mítink mládeže 2021

O víkendu 26.- 28.11.2021 pořádal maďarský Kecskemét po dvou letech Světový mítink mládeže 2021 v plavání s ploutvemi. Za účasti 9-ti států – České republiky, Slovenska,

Maďarska, Rakouska, Ruska, Ukrajiny, Turecka i Francie – se na startovní bloky postavili také závodníci SP Laguny Nový Jičín. S bojovností, velkým nasazením a úspěchem reprezentovali Základní školu Nový Jičín, Komenského 68, svůj klub i Českou republiku. Mítink mládeže není jen o medailích, těch sportovci Laguny, v čele s Jakubem Mizerou, Františkem Janíkem, Nelou Mlčákovou a Tomem Paulem přivezli celkem 8 (2 stříbrné-6 bronzových). Mítink je o spolupráci dětí v týmu – zisku bronzových medailí ze štafet, mítink je o osobní odvaze, překonávání závodního stresu, zvládnání pocitů z významné akce, neznámého prostředí bazénů, zvládnání fyzické i psychické zátěže, osobních úspěchů či nezdarů, o poznání lidí i sama sebe. Mítink je také o navazování přátelství. Naši sportovci si vedli velmi zdařile v rozhovorech se závodníky cizích národností, v ruštině i angličtině... první krůčky do světa se zdařily. Děkujeme.

Laguna Nový Jičín, 3.12.2021



Mikuláš v 1.B

V pondělí 6.12. jsme si ráno přečetli ČERTOVSOU POHÁDKU. Potom jsme se vydali hledat schované bonbony ve třídě, které jsme potřebovali na výrobu čerta. Ten se všem povedl. Nezapomněli jsme ani na skutečný vánoční příběh o plnění tajných, dobrých skutků, které se všichni snažili plnit celé dopoledne. Když nás navštívil MIKULÁŠ S ČERTY A ANDĚLY, děti byly nadšené. Přestože se některé bály, strach překonaly a zazpívaly písničku. Mikuláše si děti dobře prohlédly, aby ho mohly namalovat a povídat si o něm. Provázelo nás i učení s anděly. Nakonec ještě děti zvládly vyrobit i nádherné andílky.

Mgr. Anna Jandlová, 9.12.2021



Mikuláš – všechny nás potěšil

Po celé zemi sice chodili Mikulášové i se svojí družinou už v nedělní podvečer, my jsme na něj však museli počkat do pondělí. A pro případ, že by jeden Mikuláš nestihnul obdarovat všechny děti, chodili u nás hned dva, i družiny měli početné. Jak jim to slušelo a jestli po jejich misi není plné peklo, na to se podívejte v našem videu.

Mgr. Hana Šmídová, 9.12.2021

Kouzelné Vánoce

Žáci 4.A a 4.B se po roční pauze způsobené Covidem nadšeně vrhli na přípravu vystoupení na vánoční jarmark. Pilně zpívali, a to nejen v hodinách hudební výchovy, a také trénovali recitaci básní. Bohužel nařízením vlády bylo vystoupení zrušeno. Žáci však chtěli své vystoupení ukázat aspoň rodičům. A tak v hlavách učitelek Hany Sopuchové a Petry Musilové vznikla myšlenka, nahrát vystoupení na video. Když s touto zprávou přišli za žáky, ti byli nadšeni. Ze třídy 4.B se stalo nahrávací studio. Žáci velmi trpělivě a soustředěně k nahrávání přistupovali. Za kamerou stála paní asistentka Bára Chalupová, která bedlivě hlídala každou chybičku. Tak vzniklo pásmo, které snad potěší v tomto předvánočním čase nejen rodiče, ale i veřejnost. Přejeme všem krásné Vánoce prožité s těmi nejbližšími v klidu, pohodě a hlavně ve zdraví.

Mgr. Petra Musilová a Mgr. Hana Sopuchová, 14.12.2021



Čertovská škola v 1.A

6.12. v den svátku svatého Mikuláše se třída 1.A proměnila v čertovskou školu. Malí čertíci museli ukázat, že si umí přečíst slova na jablíčkách, která rozdává Mikuláš. Slepili papírový řetěz a také složili čertovský řetěz ze slov. Spočítali příklady na nebeských mráčkách. Za odměnu si vyrobili papírové čertíky s bonbóny. Naučili jsme se novou písničku, při které jsme si hezky zatancovali. Navštívit nás přišel také Mikuláš s čerty a anděly.

Mgr. Iva Štramberská, 14.12.2021



1.A Vánoce v muzeu

Předvánoční čas jsme si zpříjemnili návštěvou muzea, kde pro nás byl připraven vánoční program Vánoce ve městě. Nejdříve jsme si společně povídali o starých adventních a vánočních zvycích. Potom jsme se rozdělili do skupinek a pustili jsme se do zdobení vánočního cukroví. Dozvěděli jsme se, jak se dříve stloukalo máslo, jak se vyřezávalo ze dřeva, prohlédli jsme si nazdobený městský vánoční stůl a stromeček před sto lety. Nazdobili jsme si baňku a vyrobili papírový domeček. Zaspívali jsme si koledy. Po celou dobu zde panovala příjemná vánoční atmosféra. Dětem se program velice líbil.

Mgr. Iva Štramberská, 14.12.2021



1.B Bruslení

Dnes děti ukončily poslední lekci v bruslení. Od začátku se děti velice snažily a dařilo se jim. I přes všechny pády to nikdo nevzdal a dobruslil do zdárného konce. Všem dětem se bruslení velice líbilo a zvládly bruslit i bez pomoci.

Mgr. Anna Jandlová, 17.12.2021



Vánoce v Lešné

Žáci 4.A,B se v předvánočním období vypravili na exkurzi na zámek Lešná u Valašského Meziříčí. Uvítaly nás milé průvodkyně a provedly nás vánočně vyzdobenými komnatami. Seznámili jsme se s vánočními tradicemi a zvyky nejen šlechty, ale i chudých lidí. Prošli jsme se zasněženou zahradou a do školy jsme se vraceli s tou pravou sváteční náladou.

Mgr. Petra Musilová a Mgr. Hana Sopuchová, 18.11.2021



Předvánoční čas v 1.B

Předvánoční atmosféru jsme si šli přiblížit do muzea v Žerotínském zámku. Děti si povídaly o vánočních zvycích, vyzkoušely si zdobit cukroví, perníky, baňky. Poskládaly si i papírový domeček na svícen, pozorovaly vyřezávání ze dřeva a zkusily si stloukat máslo. Na zpáteční cestě do školy jsme nevynechali ani prohlídku nádherně vyzdobeného náměstí. Další dny nás čekal vánoční program, kde si děti připomněly narození Ježíška. Poslouchaly poutavý příběh a společně tvořily hvězdu. V předvánočním čase si děti zvládly vyrobit z keramiky nádhernou rybu a přáníčko. Nezapomněli jsme ani na zvířátka a vydali se na vánoční vycházku do přírody, kde jsme zvířátkům donesli jídlo na zimu. Na závěr jsme zhodnotili plnění dobrých skutků, zazpívali jsme si koledy a zatancovali. Poslední den ve škole v tomto roce jsme si u stromečku povídali o Štědrém večeru.

Mgr. Anna Jandlová, 22.12.2021



Bruslení prvňáčků

Prvňáčci z 1.A v rámci tělesné výchovy absolvovali lekce bruslení na zimním stadionu. Velice se snažili, i když nebyli ušetřeni ani pádům, nevzdávali se a bruslili po celou dobu. S trenéry se naučili, jak padat a vstávat, zahráli si různé hry a soutěže a velmi se zdokonalili. Všem dětem se bruslení velice líbilo.

Mgr. Iva Štramberská, 28.12.2021



Předvánoční čas v 1.A



vánočních zvycích, zazpívali jsme si koledy, rozkrojili jablíčko, pouštěli si lodičky a rozdali si dárečky.

Poslední dny před vánočními prázdninami jsme si každý den zpříjemnili předvánoční atmosféru vánočním programem. V pondělí jsme si poslechli Vánoční příběh o hvězdě, ve kterém jsme se dozvěděli, jak to bylo s narozením Ježíška. V úterý jsme se vydali na Skalky, abychom přinesli zvířátkům do krmelce a krmítek různé dobrůtky, aby se i ony měli o Vánocích dobře. Ve středu jsme měli vánoční hry a luštění. Přinesli jsme na ochutnání vánoční cukroví, povídali si o

Mgr. Iva Štramberská, 28.12.2021

Vánoční týden



Poslední dny před prázdninami se nesly v duchu nadcházejících Vánoc. Nejprve jsme se vydali na vycházku ke krmelci, abychom donesli zvířátkům něco na zub. Následovala práce v centrech aktivit, kde jsem se seznámili s vánočními tradicemi, počítali jsme množství surovin na cukroví a zahráli jsme si vánočního Černého Petra a Dobble. Poslední den nás čekala besídka s rozdáváním drobných dárečků. Zaspívali jsme si koledy, popřáli si krásné Vánoce a s vánoční náladou odcházeli domů.

Mgr. Petra Musilová, 30.12.2021

Vyjeli jsme na hory

Penzion Školka ve Velkých Karlovicích přivítal třetí lednový týden 46 žáků druhého stupně základní školy Komenského 68, kteří se účastnili lyžařského kurzu. Letošní sněhové podmínky byly dobré, a tak se k výcviku používaly dvě sjezdovky. Pro nejslabší družstva to bylo středisko Horal, které je svým sklonem pro tento výcvik ideální. Zbyla družstva obsadila sjezdovku Razula, která jezdila téměř jen pro nás. V průběhu kurzu proběhla přednáška o historii lyžování a lyžařské výstroji a přednáška horské záchranné služby. Večery byly doplněné o kulturní program jednotlivých ročníků. Tradiční karaoke, soutěže, diskotéka i zpívání s kytarou byly úspěšné. Již nyní se všichni těší na příští rok.

Mgr. Alena Lowaková, 31.1.2022



Naše první vysvědčení v 1.B



Mgr. Anna Jandlová, 31.1.2022

Návštěva MŠ v 1.B



Dneska nás navštívily děti z MŠ Palováček. V úvodu jsme si přečetli pohádku o písmenku C, které jsme se začali společně učit. Děti znázornily vlak, který jezdil po třídě. Procvičovali jsme i písmenka v doprovodu hudby – současně s tancem. Po tanci se děti rozdělily do skupinek a žáci 1.B si zahráli na roli učitele a učili děti z MŠ písmenko C různými způsoby – skládali z puntíků, poznávali ho na písmenkovém koberci, na interaktivní tabuli, tvořili z plastelíny, navlíkali ho a psali do mouky i na tabuli. V závěru si vybarvovali obrázek džbánu s

uchem ve tvaru C. Dětem z MŠ se u nás velice líbilo a žáci z 1.B si oblíbili roli učitele.

Mgr. Anna Jandlová, 21.2.2022

Masopust v 1.A

V minulém týdnu jsme si ve škole povídali o starých zvycích z období MASOPUSTU. V centrech aktivit jsme si vyrobili škrabošky a v pátek jsme se šli podívat na náměstí, jak takový masopustní průvod probíhá. Smrtky a medvěda se sice některé děti bály, ale zajímavé zážitky si odnesli všichni.

Mgr. Iva Štramberská, 28.2.2022



Centra aktivit v 1.B

Od začátku školního roku máme dva dny v týdnu centra aktivit vycházejících z principu programu „Začít spolu.“ Děti se učí v malých skupinkách, společně spolupracují a rozvíjí samostatné myšlení formou hry.

Mgr. Anna Jandlová, 2.3.2022



Olympiáda v anglickém jazyce

Dne 2.2.2022 se uskutečnilo školní kolo soutěže Konverzace v anglickém jazyce. Zúčastnilo se 56 žáků z 6. – 9. ročníků.

Všichni soutěžící prokázali výbornou anglického jazyka a dokázali, že se dokáží plynně vyjádřit k různým tématům.

Kdo tedy obstál v náročné konkurenci?

Kategorii 6. a 7. tříd

1. místo: Matyáš Lédr, který postupuje do okresního kola.
2. místo: Štěpán Holeňa
3. místo: Anna Paličková, Anas Hallal, Ondřej Karafiát, Jan Šeba, Kateřina Pechánková, Jakub Pavela, Barbora Krainová, Eliáš Kučera a Sofie Girgová

Kategorie 8. a 9. tříd

1. místo: Dominik Matiaško, který postupuje do okresního kola.
2. místo: Jan Soušek
3. místo: Jakub Mizera, Aneta Šolcová, Hana Pobořilová, Amálie Koblovská, Sabina Kudělková, Michal Macíček, Lucie Gašperiková

Velký dík všem zúčastněným a vítězům přejeme hodně zdarů v okresním kole.

Mgr. Jana Bártová a Mgr. Ondřej Chrapek, 3.3.2022

Úspěšní chemici

Trojice žáků 9.A třídy se v letošním školním roce zapojila do dvou chemických soutěží. Absolvovali školní kola a úspěchy sklízí ve vyšších kolech obou soutěží.

V okresním kole chemické olympiády 4. 3. 2022 byli v konkurenci žáků víceletých gymnázií velmi úspěšní :

Jakub Mizera 2. místo

Patricie Chalupová 7. místo

Tereza Krainová 16. místo

Soutěž Hledáme nejlepšího Mladého chemika ČR je organizována Svazem chemického průmyslu. Z regionu Přerovsko a Novojičínsko, jehož garantem je obor Aplikovaná chemie SPŠ Hranice se on-line testu zúčastnilo celkem 51 soutěžících základních škol. Jakub, Patricie i Tereza se v tomto 1. kole regionální soutěže umístili v první dvacíce a 24. 3. 2022 se zúčastní 2. kola, které bude zaměřené jak na teoretické znalosti, tak na praktické dovednosti v laboratoři. Nejlepší pak postupují do celostátního kola, které se uskuteční v červnu na fakultě chemickotechnologické na Univerzitě Pardubice.

Bude nejlepší Mladý chemik z naší školy???

RNDr. Svatava Hajdová, ředitelka školy, 8.3.2022

Okresní kolo Konverzační soutěže v anglickém jazyce

Okresní kolo konverzace v anglickém jazyce se konalo 18. března 2022 a naši školu reprezentovali **Matáš Lédr a Dominik Matiaško**. Oba účastníci předvedli své konverzační schopnosti.

Matyáš Lédr obsadil **5. místo** v kategorii 6. a 7. třídy. Blahopřejeme.

Mgr. Jana Bártová, 30.3.2022

Šlechta v proměnách času

Pod tímto názvem se nesl letošní 51. ročník dějepisné olympiády. Žáci putovali po historii šlechty v českých zemích, a to až do doby třicetileté války. Podívali se na to, jakým způsobem se formovala a nabývala majetek, čím se zabývala, o co usilovala, s kým měla spory. Také, jak měl šlechtic podle tehdejších představ vypadat. A samozřejmě nezapomněli ani na některé významné šlechtice a šlechtické rody i jejich sídla. Touto cestou se v okresním kole vydali dva žáci, vítězové školního kola Patricie Chalupová z 9.A a Jan Ludva z 8.A. Oba v silné konkurenci obstáli velice dobře. Patricie se umístila na krásném 25. místě a Honza se stal úspěšným řešitelem, umístil se na 11. místě. Oběma děkujeme za vzornou reprezentaci školy.

Mgr. Iveta Žemličková, 30.3.2022

Hvězdárna

Ve středu 16.3.2022 jsme navštívili hvězdárnu ve Valašském Meziříčí. Dozvěděli jsme se některá nová fakta o Sluneční soustavě, prohlédli si vesmírné hodiny a dalekohled, se kterým jsme si mohli i pootočit. Využili jsme možnosti nakoupit si drobné suvenýry, jako 3D brýle nebo obrázky planet. Již nyní se těšíme na krásnou noční oblohu plnou hvězd, o které už díky návštěvě hvězdárny víme více.

Žáci 6.A a 6.C, 30.3.2022



Školní fórum 2022

Participace dětí na dění ve městě i ve škole je hlavní náplní Školních fór. První fórum na škole Komenského 68 v době postcovidové proběhlo v úterý 29. 3.2022. Oproti minulým ročníkům jsme do průběhu zakomponovali moderní technologie – děti své náměty zpracovávaly v aplikaci Forms, taktéž závěrečná hlasování o vítězné návrhy se odehrála v tomto prostředí. Výsledky tak byly ihned zřejmé.

Děti 5. – 9. ročníku mohly vyjádřit svůj názor na to, co se jim ve škole či městě líbí, i na to, a co by případně změnily, a své role se zhostily opravdu zodpovědně. Prokázalo se, že dětem není prostředí, v němž se pohybují, lhostejné a že dokáží vnímat problémy tam, kde skutečně jsou. Mezi všemi zajímavými náměty zvítězily za školu šatní skříňky a za město zvýšení počtu policejních hlídek, především v oblasti autobusového nádraží a OC Tabačka.

Nad náměty s dětmi přišli diskutovat paní ředitelka školy RNDr. Svatava Hajdová a pan místostarosta Mgr. Ondřej Syrovátka.

Mgr. Hana Šmídová, 30.3.2022



Okresní kolo Olympiády jazyka českého

Okresní kolo olympiády se konalo 29.3. ve Fokusu, naši školu reprezentovala žákyně 9.A Patricie Chalupová.

Soutěž byla náročná, skládala se ze dvou částí, a to z části jazykové a ze slohu. V konkurenci 40 žáků se Patricie umístila na pěkném 20.místě. Děkujeme za její snahu a reprezentaci školy.

Mgr. Ivana Tichá, 31.3.2022

Velikonoce na zámku 4.A a 4.B

Velikonoce jsou nejkrásnější svátky jara. S nadšením jsme přijali pozvání na místní Žerotínský zámek, kde pro nás byl připraven krásný velikonoční program. Děti se seznámily se všemi tradicemi, které patří k Velikonocím, a vyzkoušely si je i prakticky. Domů si odnesly nejen nádherné výrobky, ale i spoustu milých zážitků.

Mgr. Hana Sopuchová, 10.4.2022



Lyžáček

V druhém březnovém týdnu proběhl v rámci naší školy lyžáček pro první až pátý ročník ve ski areálu Bílá. Ihned po příjezdu si zkušení instruktoři lyžování a snowboardingu rozdělili děti do několika menších skupinek a hurá na svah. Nadšení ze sjíždění kopců, nádherné prosluněné počasí a azurově modré nebe nám vydržely celý týden. Na konci každého dne si děti své zážitky zapsaly do deníčků, které jim zůstaly na památku a mohly si do nich nalepit i fotografie se svými kamarády. Využili jsme také sněhu, kterého v okolí naší chaty leželo ještě spousta a naučili se jak do něj psát barvičkami. V závěru týdne proběhl závod, kterého se zúčastnily

všechny děti, dokonce i ty, které stály na lyžích či na snowboardu v pondělí ráno úplně poprvé. Následně byly závody vyhodnoceny a ti nejrychlejší závodníci z každého družstva obdrželi pravé medaile a taky něco dobrého na zub. Všechny děti byly velice šikovné a snaživé a tak jsme jako odměnu za celý prima týden uspořádali bezva zimní diskotéku a to přímo na svahu. V pátek ráno jsme se rozloučili s naší chatou i celým areálem, na který budeme mít jen ty nejlepší vzpomínky a budeme se těšit na příští rok.

Mgr. Petra Chytílková, 12.4.2022



Velikonoce v 1.B



Velikonoční svátky jsme začali tvorbou papírového vajíčka s klubajícím se kuřátkem, které jsme ozdobili vrbovým proutkem. Potom jsme pokračovali projektovým dnem. Povídali a četli jsme si o Velikonocích, luštili křížovky, vybarvovali velikonoční vajíčka s počítáním příkladů. Skládali jsme velikonoční obrázky. Nevynechali jsme ani soutěživé hry s pomlázkou a vajíčky. Vyrobili jsme i kuřátko z vajíčky. Na závěr jsme slepili krémem velikonoční kuřátka a dozdobili je. Všichni si na nich pochutnali. Popřáli jsme si krásné

Velikonoce a rozešli se domů.

Mgr. Anna Jandlová, 13.4.2022

Velikonoce v 1.A

V naší třídě jsme si předvelikonoční období zpříjemnili vyráběním zahrádky se zajičky a slepičkami. Poslední den před velikonočními prázdninami jsme začali v tělocvičně, kde jsme sbírali i přenášeli vajíčka, hráli si na kohoutky a beránky, a hlavně jsme si skvěle zasoutěžili. Potom jsme si o Velikonocích četli, luštili tajenky, říkali si koledy a také zkusili běhací velikonoční diktát, který nás bavil. Za odměnu jsme si vyrobili sladké kuřátko, které nám moc chutnalo.

Mgr. Iva Štramberská, 15.4.2022



Velikonoční týden

Týden před Velikonocemi byl pro čtvrtáky hodně náročný. V pondělí si připomněli velikonoční tradice a zvyky v projektovém dni. V úterý je čekalo dopravní hřiště. Zde si plnili úkoly na průkaz cyklisty. Teoretický test, jízdu zručnosti a jízdu na dopravním hřišti. Teoretický test se podařilo splnit jen 9 žákům, praktické jízdy pak všem. Teoretický test si mohou žáci zkusit ještě splnit ve škole, a tím průkaz cyklisty také získají. Ve středu jsme se zúčastnili vystoupení na náměstí s názvem Jarní pásmo. I přes úskalí, které nacvičování provázelo (nemoc paní učitelky Hany Kostíkové), jsme vystoupení zvládli pod vedením paní učitelky Petry Musilové a Hany Sopuchové na jedničku. Podle potlesku se vystoupení líbilo i divákům. Těšíme se na další společné akce a přejeme všem krásné Velikonoce.

Mgr. Petra Musilová a žáci 4.B, 15.4.2022



Projektová výuka 5. ročníků – Velikonoce

Všichni slavíme Velikonoce, ale málo z nás už ví: Co znamená Modré pondělí, Šedivé / Žluté úterý, Škaredá středa ... Jak nazýváme 6 postních nedělí před Velikonocemi. Proč si dáváme do vázy kočičky, pečeme beránka, barvíme vajíčka. Proč se pečou jidáše? To bylo cílem projektové výuky v 5. třídách. Děti se blíže seznámily s pašijovým týdnem, lidovými a křesťanskými tradicemi, upekly si jidášky a na Velký pátek se dle tradice otevírají poklady, proto děti projekt zakončily hledáním velikonočního pokladu.

Mgr. Barbora Hajdová a Mgr. Petra Žlebková, 18.4.2022



Děláme s dětmi radost seniorům

Začátek dubna jsme s dětmi pojali jako přípravu na Velikonoce a přicházející svátky jara. Ve středu 6.4. navštívila třídu 5.B paní Adéla Výskalová, která pracuje ve spolku ADRA, aby řekla dětem více o této práci. Společně s dětmi z 5. tříd jsme si v tomto týdnu udělali tvořivé dopoledne a vytvářeli jsme například zápichy ke květinám na stoly, věnečky z proutí na dveře, girlandy, malovali jsme sklenice a také jsme si vyzkoušeli starou techniku kreslení kraslic voskem. Týden před Velikonocemi, v pondělí 11.4., jsme společně s paní Adélou Výskalovou a 13 žáky 5.tříd navštívili domov důchodců DUHA a zpestřili jsme babičkám a dědečkům část odpoledne zpěvem nejen lidových písniček, ale zazněly i Tři citrónky, všichni jsme zarecitovali „Hody, hody, doprovody ... a kluci zlehka babičky vzali opentleným proutkem. Popřáli jsme všem krásné Velikonoce, děti rozdali přáníčka i své výrobky, rozloučili se a opravdu to bylo velice příjemné setkání. Domluvili jsme se, že v příštím měsíci bychom si s dětmi a seniory zahráli deskové hry a propojili tak dva krásné světy hravosti.

Ing. Hana Šcerbová a žáci 8.tříd, 19.4.2022



Čarodějnice ve 4.B

Čtvrťáci si 29. dubna připomněli tradici pálení čarodějnic. Nejdříve si o této tradici povídali a shlédli krátká videa. Pak už je čekala práce. Vyráběli čarodějnice, počítali čarodějnické slovní úlohy, ve skupinkách skládali čarodějnický příběh. Někteří přišli také v maskách čarodějnic. Celý den se všem moc líbil.

Mgr. Petra Musilová, 1.5.2022



Šikovné ruce

Dne 28.4.2022 se už tradičně konal 13. ročník soutěže „Šikovné ruce“ pro žáky 8.a 9. tříd. Soutěž organizuje Střední škola technická a zemědělská v Novém Jičíně. Naši školu

reprezentovala skvělá skupinka – Lucie Gašperiková, Adolf Chovanec a Jakub Hlaváček z 8. A, Antonín Brnický, Matěj Hájek a Jiří Hajný z 9.A. Soutěž je manuálně velice náročná, soutěží se v práci se dřevem a kovem. Do školy se všichni vraceli unavení, ale také s úspěchy ... Toník a Kuba za školu v kategorii družstev vybojovali 2. místo. Lucie v kategorii jednotlivců 2. místo a Adolf v kategorii práce s kovem 3. místo.

Mgr. Iveta Žemličková, 1.5.2022



Scrabble

Na Masarykově gymnáziu v Příboře se po vynucené přestávce dne 21. dubna konal oblastní turnaj v anglické verzi hry Scrabble. Adam Tomaník s Eliškou Duškovou se vydali poměřit síly s ostatními žáky základních škol a nižších víceletých gymnázií. Ačkoliv nevyhráli, soutěž si užili a do dalších let nasbírali důležité postřehy k této hře. I když máte velkou slovní zásobu anglických slov, ne vždy musí štěstí stát na vaší straně. Rovněž záleží, na koho v každém kole narazíte a kolik bodů nasbíráte.

Mgr. Kateřina Žatečková, 3.5.2022



Prvnáční v Bartošovicích



Prvnáční společně navštívili Záchranou stanici a Dům přírody Poodří v Bartošovicích. Seznámili se s různými druhy ptáků a živočichů, kteří se do stanice dostali zranění či jinak handicapovaní. Dozvěděli jsme se o jejich způsobu života a důvodech, proč ve stanici zůstali. Také jsme si ujasnili, jak se chovat k mláďatům, která žijí ve volné přírodě. Zaujali nás také informace o živočiších žijících na louce, na poli, ve vodě, v lese. Děti byly z výletu nadšené.

Mgr. Iva Štramberská, 10.5.2022

Autorské čtení 4.A a 4.B

Žáci 4.A a 4.B se tento týden zúčastnili autorského čtení v kavárně Bookafe s paní Petrou Swarcovou Žalmanovou. Dověděli se, že čtení může být i trochu jiné, než jsou zvyklí, co je to dobrá kniha a kniha beze slov. Poslechli si velmi poutavý příběh paní Olgy z knihy Kiosek o snech a jejich plnění. Příběh králíčka a vosy nám připomněl, že je v pořádku někoho mít rád a někoho nemít rád. Z knihy Bába Bedla, napsané v magickém realismu s nádechem kouzla, jsme si odnesli zážitky dětí, jejichž životy ovlivnila válka. Tohle autorské čtení bylo opravdu trochu jiné čtení.

Mgr. Hana Sopuchová, 16.5.2022



Proměny města Nového Jičína s 8.A

V květnu jsme se třídou 8.A v rámci pracovních činností navštívili Muzeum v Novém Jičíně, kde jsme se dozvěděli jak vznikala města, jaká řemesla zde vládla, kdo mohl být uvnitř a kdo na okraji města, jaké nástroje lidé používali k budování a mnoho dalšího. V závěru jsme srovnávali původní a současné fotografie a vystavili i Žerotínský zámek. Žáci ukázali, že jejich znalosti jsou opravdu skvělé a jeden žák byl oceněn knížkou Historie Nového Jičína. Věřím, že si žáci tuto akci užili a obohatilo je to o nové informace z našeho města.

Ing. Hana Ščerbová, 16.5.2022



8.C v domě Františka Palackého

V pátek 13. května 2022 jsme se vydali autobusem do nedalekých Hodslavic. Před domem Františka Palackého jsme byli přivítáni čerstvým hodslavským chlebem. Prohlédli jsme si dům

tohoto našeho velikána, dozvěděli jsme se plno nových informací a splnili celou řadu někdy i nelehkých úkolů. Nakonec jsme navštívili místní evangelický i katolický kostel a mohli jsme si tak na vlastní oči prohlédnout rozdílnost těchto svatostánků.

Mgr. Iveta Grygarová, 16.5.2022



Šití v 1.B



Tak se nám to skvěle podařilo.
Děti byly nadšené.

Mgr. Anna Jandlová, 20.5.2022

Den dětí v 1.B



Den dětí jsme oslavili tancem, plněním úkolů z balónek, různými hrami. Za odměnu jsme si vyrobili zmrzlinový pohár s ovocem a lentilkami, který všem moc chutnal. Užili jsme si sluníčka i radovánek na dětském hřišti.

Mgr. Anna Jandlová, 1.6.2022

Den dětí v 1.A

Den dětí jsme si ve škole užili s hrami, tancem, luštěním, skládáním básní společně s Čmeldou a Brumdou. Také jsme si připravili zmrzlinový pohár a na závěr jsme si zasoutěžili ve sportovních disciplínách. Den jsme si náramně užili.

Mgr. Iva Štramberská, 4.6.2022



Pobyt v přírodě 2022

Po dvouleté pauze způsobené covidem, třída 4.A a 4.B vyrazily na pobyt v přírodě do střediska Setina. Všichni se moc těšili. Celý pobyt se nesl v indiánském duchu. Žáci vyráběli indiánský kostým, čelenku, hudební nástroje. Samozřejmě i totémy a lapače snů. Nechyběly ani vědomostní a sportovní hry. Vrcholem pobytu bylo pro všechny nalezení pokladu a zpěv u táboráku. Cestou domů jsme ještě navštívili muzeum a zámek v Bílovci. Plní krásných zážitků jsme se vrátili domů.

Mgr. Petra Musilová a Mgr. Hana Sopuchová, 6.6.2022



Čteme dětem v MŠ



Na konci měsíce května se třída 6.C vydala do MŠ Trojlístek na Komenského ulici, kde četli malým předškolním dětem dvě pohádky před usnutím. Děti si nacvičily předčítání krátkého příběhu s názvem Rošťák Bertík a pokračovali pohádkou o Kátě a Škubánkovi – Výlet do Afriky. Mladším dětem se čtení opravdu líbilo, pochvalovali si to i samotní žáci. Tímto činem se chceme přidat ke Dvanáctému ročníku Týdne čtení dětem, který pořádá projekt Celé Česko čte dětem.

Mgr. Petra Žlebková, 8.6.2022

Výlet 5. ročníků

Na Den dětí jsme se společně s dětmi z pátých ročníků vydali na turistický výšlap na hrad Starý Jičín, kde na všechny, kteří vystoupali až na vrchol, čekalo drobné sladké překvapení. Musíme opravdu všechny pochválit, celou cestu zdolali na výbornou, pomáhali si s batůžky, někteří i své kamarády „poponášeli“. Všem se akce líbila, proto jsem se rozhodli, že v podobných výzvách budeme každý rok pokračovat, jen si budeme vytyčovat „vyšší a vyšší“ cíle. Následující den jsme vyrazili autobusem do Brna za zábavou a poznáním. Od rána na nás čekal zábavní vědecký park u brněnského výstaviště. Děti objevovaly, bavily se a učily hrou. To byla prostě Vida! Odpoledne jsme zakončili naše objevování a poznávání fascinující cestou za faraonem Tutanchamonem. Prošli jsme jeho pohřebními komorami a viděli zlaté poklady přesně tak, jak byly v roce 1922 odhaleny Howardem Carterem, je tomu přesně po sto letech! No vida!

Mgr. Barbora Hajdová, Mgr. Petra Žlebková, 8.6.2022



1.B v ZOO

Se třídou jsme se vypravili do ZOO v Ostravě pozorovat zvířata. Nevynechali jsme ani hospodářská zvířata, která si všichni mohli i pohladit. O mláďatech některých zvířat jsme se dozvěděli i něco navíc na výukovém programu, kterého jsme se zúčastnili pod vedením zaměstnance ZOO. Chvilí před odjezdem odvážlivci navštívili vysokou drátěnou věž. Z výletu jsme byli všichni nadšeni.

Mgr. Anna Jandlová, 21.6.2022



Pasování na čtenáře v 1.B

Během 1.třídy se žáci naučili hezky číst a tím si zasloužili PASOVAT NA ČTENÁŘE. Dostali medaile a záložky do knih. Následně jsme se vydali do městské knihovny, kde si vyslechli jak zacházet s knihou a jak si ji zde mohou vypůjčit. Povykládali si pár básniček a poté si mohli knihovnu prozkoumat a nahlédnout do knih.

Mgr. Anna Jandlová, 21.6.2022



Pohádkový den v 1.B

Pohádkový den jsme začali na Skalkách plněním úkolů. Zahráli jsme si na Dlouhého, Širokého a Bystrozrakého. Nevynechali jsme ani hru na udatného prince a zahnali Černokněžníka. Odpoledne jsme se sešli ve škole a pokračovali v pohádkových úkolech. Svázání jsme se dostali do dračí jeskyně, kde jsme osvobodili princeznu. V tom nám pomohl i Kocour v botách. Cestou jsme potkali i Červenou Karkulku a Popelku. V závěru jsme pomohli všem mravenečkům posbírat barevné perly. Večer jsme se vydali i na stezku odvahy a potom ulehli do načechraných spacáků.

Mgr. Anna Jandlová, 24.6.2022



Červnový týden v 1. A

V předposledním týdnu školy jsme zažili již skoro prázdninový týden plný výletů, her a zajímavých zážitků. V pondělí jsme jeli na výlet do ZOO Ostrava, kde jsme viděli pro nás několik známých i neznámých živočichů. Měli jsme připravený program Mlád'ata v ZOO, ve kterém nám paní lektorka poutavě vyprávěla o různých mlád'atech. Viděli jsme i malé levharty. V úterý jsme byli ve škole pasováni na čtenáře a navštívili jsme městskou knihovnu, kde jsme se seznámili s tím, jak to v knihovně chodí. Ve středu jsme opékali špekáčky v Kamenném divadle, hráli lesní pexeso a stavěli domečky pro skřítky. Ve čtvrtek dopoledne jsme se vydali jinou cestou na Skalky, kde jsme soutěžili s princem, Dlouhým, Širokým a Bystrozrakým a porazili jsme Černokněžníka. Večer jsme se znovu vrátili do školy se spacáky a karimatkami,

abychom mohli pokračovat v pohádkových hrách. S Popelkou jsme třídili korálky, s Červenou Karkulkou jsme zkoušeli svou paměť, s Kocourem v botách jsme se proběhli, podívali jsme se k drakovi do jeskyně a s Jiříkem jsme zachraňovali mravenečky. Před spaním jsme si poslechli pohádky Karla Jaromíra Erbena. Celý týden se nám moc líbil a budeme na společné zážitky dlouho vzpomínat.

Mgr. Iva Štramberská, 24.6.2022



Komenda se baví

Jak si ozvláštnit závěr školního roku, který jsme s drobnými pauzami na karantény strávili celý ve škole? Nad tím jsme si lámali hlavu několik měsíců. V loňském roce patřil závěr famóznímu Rainbow runu, a tak jsme chtěli uspořádat něco v podobně hravém duchu. Ale pěkně popořádku ... Úplně na začátku byl požadavek parlamentu na natočení klipu napříč školou na zvolenou skladbu, podobně jako před devíti lety. Hlasovalo se ve všech třídách pro jednu za čtyř veselých tanečních skladeb. Zvítězila skladba Danza Kuduro, na niž pak třídy či jednotlivci předvedli svá vystoupení. Pak se seskupila parta děvčat z 2. stupně, scházela se dvakrát týdně a secvičovala choreografii na tuto skladbu. A aby tato snaha nepřišla vniveč, tak jsme ještě na pondělí 27. 6. domluvili natáčení tohoto vystoupení dronem na školním hřišti s komparzem ze všech žáků školy. Výsledky natáčení budou v brzké době zveřejněny na webu školy. A už se dostáváme k onomu hravému dopoledni s názvem „Komenda se baví“. Role hlavních iniciátorů a následně i organizátorů se ujal Žákovský parlament. Vymysleli a vytvořili 20 disciplín – sportovních, zábavných i teambuildingových pro všechny žáky 1. – 9. tříd, což byl opravdu

oříšek. Na poslední chvíli, kdy časné ráno silně zapršelo, a obloha hrozila dalším deštěm, se podmínky pro pobyt na hřišti výrazně změnily. Proto jsme se uchýlili k plánu B a téměř vše přesunuli do školy. I přes provizorní podmínky jsme se pobavili, zasmáli, zafandili si i se zapotili a finanční odměna v podobě jedlého papíru byla příjemnou odměnou za naši snahu.

Mgr. Hana Šmídová, 30.6.2022



Zpracoval: RNDr. Zdeněk Stanislav